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A()Asa‘g'ldaki ifadelerden dogru olanlarin basina (D),yanlis olanlarin basina (¥) yazimz.(10x2P=20puan) \

(.....)Sigara en fazla akcigere, alkol ise en fazla karaciger ve beyne zarar verir.

(......)Esnek maddelere uygulanan kuvvet ortadan kalktiginda madde eski sekline donmez.
(.....)Kayaglarin farkli renkte olmasinin sebebi fosillerdir.

(......)Viicudumuzda yapici-onarici olarak gorev yapan besin grubu proteinlerdir.

...... )Giines, kendi etrafinda dénme, Diinya etrafinda dolanma hareketi yapar.

(......)Besin satin alirken paketin lizerinde liretim ve son kullanma tarihi olmalidir.

(.....)Hareket halindeki bir cisme hareket yoniiniin zi+ yoniinde kuvvet uygulandiginda cisim hizlanir.
(.....)Miknatisin zit kutuplari birbirini iterken, ayni kutuplar birbirini geker.
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(.....)Vitaminler sagimizin ve tirnaklarimizin uzamasini saglar.
10. (.....)Kuvvetin cisimler lizerinde hizlandirici, yavaslatici, cisimlerin yoniini ve seklini degistirici etkisi
vardir.

-

) Asagidaki ciimlelerde bos birakilan noktali yerlere, tablodaki kelimelerden uygun \
olanini yaziniz. (10X2P=20puan)
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obezite Su 1 pasif igici [ mlknahs ’ l»mevsmkl” Mineral
U kuvvet D 247 L S ve NW D yava;lar? dengeli W |‘ 365 giin ‘
) U !
1. Dinyd'nin kendi etrafinda donmesi .........................., glineg etrafinda dolanmasi .........................sirer.
2. Her miknatista ... e olmak tizere iki kutup vardir.
3. Vicudumuz igin ger‘ekll besmlerl duzenll ve yeterli miktarda almaya...........occvvenvcrvcccnennecen.deniir,
4. Bir cisme hareket yoniiniin tersinde kuvvet uygularsak cisim ................ veya durur‘
5. Sigara igenin yaninda bulunan ve sigaranin dumanindan etkilenen k|§|lere SRR e (-1 41| o8
6. Tim besinlerde ... Ve ..bulunur.
7. Demir, nikel, kobaIT gibi maddeler'i geken cisimler'e.................................denir'.
8. Diinya, Glines etrafindaki dolanim hareketini yapmasaydi.................c............0lugmazd.
9. Yanhs beslenme aliskanligina bagl olarak bir kisinin hastalik derecesinde sismanlamasina
....denir.

10.Bir cismi hareket ettiren, durduran, hizlandiran, yavaslatan, y6niinii ve seklini degistiren etkiye
....denir.

C)Asagidaki miknatislar birbirlerine ok ydniinde itme ve gekme kuvveti uygulamistir.Buna gére
miknatislarin verilmeyen kutuplarini yaziniz.(12X1P=12 puan)
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D) Asagidaki besinleri, besin igerigi ile eslestiriniz.(5X2=10 puan)

Bulundugu Besinler

Besin Igeriginin Adi

1 | Makarna-Ekmek-Patates-Tahillar Yaglar

2 | Ef-Siit-Yumurta-Baklagiller Su ve Mineraller
3 | Aygigegi-Findik-Zeytin Karbonhidratlar
4 | Biitiin Besinlerde Vitaminler

5 | Tim Sebze ve Meyvelerde Proteinler

E)Asagidaki tabloda kuvvetin cisimler iizerindeki etkilerini yazimiz. (4X2=8 puan)
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F)Asagidaki maddeleri miknatisi geker,gekmez seklinde isaretleyelim. (5X2=10 puan)

Madde

Miknatis geker

Miknatis gekmez

Toplu ig

ne

Tebesir

Atas

Plastik cetvel

Kalem

G)Kuvvetin cisimler {izerindeki etkileri verilmistir.Verilen kelimeleri uygun gorselle eslestiriniz.

(6X2=10 puan)

1-Hizlanma2- Itme 3- Sekil degistirme 4- Yon degistirme 5- Cekme

H)Coktan Segmeli Sorular (5x2=10 puan)

1.Asagidaki &giinlerden
birisine ait olabilir?

hangisi dengeli beslenen

*Pizza
*Gazoz
*Cikolata

A)

*Borek
*Pogaga
*Yas pasta

0)

= é) *Corba
*E+ Haglama
*Su

D) *Hamburger
*Patates

kizartmasi

*Kola

2.Sekildeki isgi egik zeminde hizlanma hareketi
yapan arabayi yavaslatmak ya da durdurmak igin
ne yapmalidir?

A) Kogmalidir

B) Arabayi dniinden gekmelidir.
C) Itme hareketi yapmalidir
D) Arabay! kendine dogru gekmelidir.

Basarilar Dilerim...
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